

2022年3月16日
星期三责任编辑:婉华
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽创富菏泽市银行业协会
菏泽金融

农行牡丹支行开展反假币宣传

筑牢金融“防火墙”,守护百姓“钱袋子”

本报讯(通讯员 张旺)为普及新版人民币和反假币知识,切实提升人民群众识别假币、辨别假币、打击假币的能力,农行牡丹支行扎实开展内容丰富、形式多样的反假币宣传活动,增强社会大众爱护人民币、规范使用人民币、反假货币意识,牢牢守护百姓“钱袋子”。

该行网点LED屏滚动播放反假币宣传标语,设置专题教育宣传区,并在宣传台、营业窗口等醒目处摆放宣传折页,积极分发宣传。在厅堂客流高峰期开

展反假币知识小讲堂活动,有针对性地向客户普及人民币票面特征、防伪标识、假币的危害性等知识,解答客户疑问,在缓解客户焦虑等待的同时增强了反假币防范意识。

针对网点周边人流量大的区域,该行积极开展走进车站、走进社区、走进商户特色宣传活动,向往来群众及周边商户发放主题宣传资料。重点加强对学生、老年人、资金交易频繁的商户等群体的普及宣传,通过真实案例提醒公众提高警惕,保护自

身财产安全。

依托该行“金穗惠农通”服务点,悬挂宣传横幅,发放宣传折页,用通俗易懂的语言向村民讲解现行人民币防伪特征、辨别方法、假币处置方式等反假币知识。

农行牡丹支行将持续开展反假币宣传工作,努力将人民币相关知识惠及更多的群众,保护人民群众的财产安全,提高服务水平,营造良好的货币流通环境,切实履行维护良好金融秩序的职责和义务。

工行菏泽分行:
优化人才配置,经营活力进一步提升

工行菏泽分行党委坚持以人为本,主动把握人才战略,创新推出引才、用才、育才、聚才“英才贴”,扎实推进各类人才培养,全行人才结构配置和人力资源效能进一步提升。

该行开创“逐梦ICBC”社群,加强驻菏高校学生会干部联系,及时推介工商银行校园招聘信息,针对大学生专业特点和特长,推荐合适的应聘岗位。2021年引进的高校毕业生生源占比达75%,研究生学历占比达30%,为人才库引入“活水”。

该行围绕重点业务、重点区域,持续推进人力资源内部挖潜,各类人才向营销条线倾斜,优化网点客服经理综合化培养,营销条线人员整体效能得到逐步提高。同时,做好人员纵向、横向流动,科学设计人才职业发展规划,优化人才配置,经营活力得到进一步提升。

该行创新推出领导力工作坊、技能实战锤炼坊,启动驻点辅导、客户经理综合化等重点项目,打通人才培养通道。实行“实践+培训”的培养模式,满

足不同层级、不同岗位对知识、技能、能力的普遍性要求与个性化需求,加快推动各级人才成长。

2021年分行320人实现工资等级档次和职务层级晋升,占在岗员工人数的34%。推广《员工关心关爱工作方案》,深入做好员工思想工作,组织开展“健身达人快乐工作”等活动,全面落实员工关心关爱举措,形成“工行就是员工,员工就是工行”的和谐发展氛围。

通讯员 侯宪来

单县农商银行:
开展“动力厅堂”活动
提升营销服务水平

本报讯(通讯员 杨依新)为加快网点转型步伐,进一步激发员工业务营销能力,单县农商银行近日在全行开展“动力厅堂”营销服务活动。

“动力厅堂”营销服务活动分为晨夕会召开、手机银行开立户及活动户、厅堂贷款营销、医保电子凭证激活、分岗管户、厅堂微沙龙、存款结构调整、聚合支付客户活跃度提升、绑卡支付签约、规范化服务等10个方面的

内容,并按照厅堂营销综合得分进行排名,加大了奖罚力度。对于得分600分以下的最后3名支行由内训师指导固化3个工作日,集中培训学习不低于9个小时。

单县农商银行“动力厅堂”活动的开展,使厅堂营销主阵地真正活了起来。全行营造了“比学赶超”营销氛围,提升了厅堂营销服务水平,为全年业务开好局、起好步打下坚实基础。

工行菏泽分行:
签发“提示函”,严防“四风”反弹

为深入落实中央八项规定精神,持之以恒纠正“四风”,工行菏泽分行纪委每逢重要时间节点,以“提示函”的形式及时向全行各级党组织和党员领导干部发出严明纪律要求,严防“四风”问题反弹回潮。2021年共签发“提示函”8期,起到有效的提示提醒作用。

该行要求各级纪检干部以高度的政治责任感抓好节假日等重要时间节点的监督工作。督促各级党组织认真履行主体责任,从严落实中央和总省行党委关于加强作风建设、疫情防控、安全运营的部署安排,扎实推动各项措施

贯彻落实,做到守土有责、守土尽责。明确“一把手”要亲自抓、负总责,层层压实责任,确保各项工作有序推进,落地落实。

该行及时将廉洁从业、警示教育相关内容传达给各级干部员工,结合节假日期间问题易发、多发领域,明确要求各级领导干部要以上率下,带头遵规守纪,带头落实中央八项规定精神,严禁违规吃喝、违规收送礼品礼金,坚决抵制各类歪风邪气。明确监督落实疫情防控工作要求,强化员工行为排查,强化营业网点等重点场所监控,坚决防止聚集性

疫情发生。

该行要求各级纪检干部认真履行监督责任,密切关注苗头性、倾向性、潜在性问题,畅通信访举报渠道,及时发现问题线索。紧盯重要时间节点易发的“四风”问题,特别是各类隐形变异行为,主动开展监督检查,对于有令不行、有禁不止、顶风作案的,发现一起查处一起,绝不姑息迁就。持续强化以案为鉴、以案促改、以案促治,不断巩固落实中央八项规定精神成果,在全行营造风清气正的政治生态和经营环境。

通讯员 高刚

浦发银行菏泽分行:
让女职工度过一个快乐“三八”节

本报讯(通讯员 李抗)在第112个“三八”国际劳动妇女节来临之际,为让女职工度过一个开心的节日,增强她们的幸福感,3月8日,浦发银行菏泽分行开展“完美蜕变·珍珠开蚌DIY饰品”制作活动。

此次手工活动不仅使女职

工充分感受到节日带来的喜悦和快乐,同时也使她们感受到浦发银行菏泽分行这个大家庭带来的幸福感。女职工们表示,今后将以更加饱满的精神面貌投入到工作中,共同创造浦发银行菏泽分行更美好的未来。

单县农商银行:
加大普惠金融服力度

本报讯(通讯员 杨依新)作为扎根单县的本土金融机构,近年来,单县农商银行坚守服务“三农”、服务小微、服务县域的市场定位,不忘初心、牢记使命、担当作为、真抓实干,持续加大重点领域金融服务的力度,增强了服务地方经济社会发展的能力,普惠金融领域服务势

头良好、发展强劲。

截至2021年末,累计发放支农支小再贷款6.41亿元、创业担保贷款1.38亿元;再贷款支持科技企业6户、金额1.2亿元;鲁担惠农贷业务厚积薄发,后来居上,累计发放4.03亿元,跃居全市第二位,全省第十位。



金融消费维权热线
13001790136